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PRODUCTINFORMATIE

ZB-REINIGER PC

superreiniger
Product     


ZB-REINIGER PC is een sterk geconcentreerde reiniger met een zeer breed toepas​singsgebied. 

Toepassing


ZB-REINIGER PC reinigt, ontvet, ontkalkt en verwijdert de zwaarste vervui​lingen en aantastin​gen. Het 

pro​duct reinigt geoxydeerde metalen, gecorro​deerd aluminium en vervuilde gevels. ZB-REINIGER PC wordt met name ingezet waar andere reinigingsmiddelen tekort schieten. Zo wordt ZB-REINIGER PC bijvoorbeeld ingezet bij het achterstallig onderhoud van anti slip tegels in zwembaden (perrons).

Gebruiksaanwijzing


ZB-REINIGER PC aanbrengen met borstel of opsproeien. Enige tijd (1 tot 5 min.) laten inwerken, 

daarna afspoelen met ruim water. I.v.m. de etsende werking van het product verdient het aanbeveling om glas en gelakte oppervlakken, zoals auto’s af te dekken.  

Draag veiligheidshandschoenen en een veiligheidsbril! Voor renovatie van gecorrodeerd RVS, product 1 op 1 verdunnen met koud water.

Aanbrengen met borstel of spons en enige minuten in laten werken, niet in laten drogen. (Voorkom aantasting van niet zuurbestendige omliggende materialen  zoals kalkhoudende natuursteen, door lekken of bijv. voetstappen!)  Dan vervuiling en corrosie verwijderen met doodlebug pads, of indien oneffen oppervlakken met harde borstel.

Vervolgens de oppervlakken neutraliseren met een soda oplossing en goed naspoelen met schoon water.

Dan nadrogen en RVS nabehandelen met Chromol RVS onderhoudsmiddel.

Dosering


Puur tot 1:10 verdunnen met water, afhankelijk van de aard en mate van vervui​ling.

Waarschuwing



Indien onzekerheid bestaat over de bestendigheid van het te reinigen oppervlak, altijd eerst op een onopvallende plaats testen. Het product is etsend en kan bij contact met de huid brandwonden veroor​zaken. Schadelijk bij opname door de mond.

Verpakking
Can à 10 ltr
