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Handleiding voor het TOPstrippen en in de was zetten van vloeren
Benodigde materialen:
mopemmer + mop
éénschijfsmachine en waterzuiger of schrob-/zuigmachine
hand- of steelscrubber, eventueel Scrubby
Stripper:

Bendurol Topquick of Per Vetro

Was:

Maxx Isi 2/ Isi Star/ Indur Ultra/ Tuklar Super Metallic
De vloer:

Geheel ontruimen, dit werkt efficiënt.

(vloer) verwarming uit, 's zomers de ramen niet tegen elkaar openen.

Dosering:

1 liter Bendurol Topquick of Per Vetro per 10 liter water (geen heet water!!) volgens advies op productinformatie of etiket.

Werkbeschrijving:

· Maak een oplossing van water en Bendurol Topquick of Per Vetro en verdeel de oplossing met de mop            over de gehele vloer. Dit kan ook via de vloeistoftank op de eenschijfsmachine.
· De vloer schrobben met de éénschijfsmachine of schrob-/zuigmachine met groene of blauwe pad (geen            bruine pad of stripperpad gebruiken), eventueel via de vloeistoftank extra oplossing op de vloer                       verdelen.

· Sop opnemen met de waterzuiger of schrob-/zuigmachine.
· Na het strippen met een vochtige doek de machinekabels en schoenen afnemen. Dit om te voorkomen                dat de stripperoplossing in aanraking komt met waslagen of materialen in andere ruimtes

· Nu met voldoende schoon water en een schone mop de vloer naspoelen (Bij Bendurol Topquick 2x                      naspoelen, bij Per Vetro 1x naspoelen) tot de vloer geneutraliseerd is. Het water opnemen met een                      waterzuiger. Deze handeling kan ook in 1x met de schrob-/zuigmachine uitgevoerd worden. 

· Om te controleren of de vloer neutraal is, kunt u een pH-strip gebruiken.
· Als de vloer schoon en droog is, neemt u weer een schone mop en kunt u de was op de vloer                               aanbrengen. 



Wij adviseren na het topstrippen 1 laag was, deze moet worden aangebracht in de richting van de                                     lichtinval
· Restanten van de was nooit in de can terug doen

· Laat de vloer drogen tot de volgende dag

Onderhoudsadvies: De waslaag nu onderhouden met een onderhoudsmiddel (bijvoorbeeld Wola Dweilwas), een zeepfilm (bijvoorbeeld Satine Top) of een neutrale reiniger (bijvoorbeeld Wola Vloer)
LET OP: Gebruik bij het (top)strippen, het dweilen of het onderhoud van de vloer  nooit heet water!!

Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met uw adviseur. Natuurlijk kunt u ook altijd contact opnemen met ons kantoor in Groningen via telefoonnummer 050 -312 96 85 of via e-maill: sales@wola.nl.


De vloer is nu weer uw visitekaartje
